

湖南的哥捐造血干细胞给“哈佛女孩” 他想救她的命，圆她的梦

□据《北京晚报》3月28日24版

一边是母亲以死相逼，一边是即将赴美深造的上海花季少女的生命，湖南岳阳的哥石师傅最终决定为这个女孩捐献造血干细胞。

3月25日，石烈文躺在长沙湘雅三医院血液内科造血干细胞采集室的病床上，血液从他体内流出，在分离机里分离出造血干细胞后，再流回他的身体，在这里捐献出珍贵的造血干细胞。石师傅并不认识受捐者，只知道对方是一名刚刚获取哈佛大学录取通知书的年轻女孩，他期待自己能给她带来新生。

“能用自己的造血干细胞救人一命，确实感到做了一件很有意义的事。”3月26日，在湖南岳阳市区一出租屋内，刚捐献完造血干细胞的石烈文对记者说。

2012年11月，石烈文接到湖南省红十字会工作人员的一个电话，告诉

他一位在上海读书的17岁女孩刚刚获得哈佛大学的录取通知书，体检时发现是白血病患者。在中华骨髓库的库存中，全国所有的造血干细胞捐献者里只有他与这个女孩配型成功。他当即表示同意捐献。千里之外素不相识的湖南的哥成了女孩生存的唯一希望。

作为家里的顶梁柱，石烈文的决定引起了轩然大波。在家人看来，捐献造血干细胞会对身体造成伤害。母亲撂下狠话：“你如果要去，先开着车从我身上轧过去。”

得知情况后，湖南省红十字会造血干细胞捐献者资料库管理中心工作人员决定帮他说服家人。原来捐献过造血干细胞的志愿者先后来到了石烈文家，讲述自己的亲身经历。看着母亲慢慢理解了，石烈文拉起她的手说：“如果得病的是你儿子，你也一定会希望有人捐赠造血干细胞，对吗？妈妈，将心比心。”母亲流着眼泪，点了点头。

西安发生小学生踩踏事件 致多人受伤

□据 中国新闻网

3月28日下午，西工大附小组织学生到曲江海洋极地馆参加社会实践活动。由于自动扶梯发生故障，导致发生踩踏事件，目前已造成16人受伤。

曲江海洋馆为国家4A级旅游景区，2005年年初正式对外开放，年接待游客人数约120万人次。

据了解，此次西工大附小有不同年级的学生前往海洋馆，学生在乘坐自动扶梯前往二楼极地馆时，由于自

动扶梯发生故障，导致发生踩踏事件。据有关工作人员介绍，受伤孩子已全部送往附近医院接受紧急救治。

西安红会医院急诊科副主任医师罗玉龙告诉中新网记者，当日15时许，120急救车送来首批伤者，此次受伤的孩子一共16人，年龄从9岁到12岁，多数为皮外伤，软组织擦伤。目前只有1名男生需要留院观察，1名女生跟腱受伤需要做手术。

据悉，事故原因正在调查中。
(www.chinanews.com)

台湾地震将福州一栋大楼震歪 专家检测后称各项指标正常

□据 人民网

福州江南水都美域小区35号楼被曝被近日发生的台湾地震震歪。3月27日小区开发商融侨集团请有关专家检测后，在答辩会上称：楼体各项指标正常。

福建省地质测绘院魏总工程师

说：“经过大致测算结果，大楼倾斜角度在正常范围内。居民看到的大楼严重倾斜，可能和其站位及视觉角度有关系，因此还是要以仪器测算为准。”

一些业主表示不能接受，提出要请第三方检测机构重新检测。

(www.people.com.cn)

男生穿裙子织毛活儿 抗议中学开“女子班”



老牌名校广州市真光中学近日因拟开“女子班”培养淑女，引来不少关注的目光。3月27日中午，一群男大学生聚集到真光中学校门外，其中一人立起一块约两米高、写着“淑女酱油”字样的纸板，另一人穿着裙子、手里织着毛活儿，以此抗议开设“女子班”。
(人民网 www.people.com.cn)

武汉将为城区所有窨井盖配备“身份证” 以防丢失损毁

□据 新华社武汉3月28日电

长沙女孩落井事件发生后，小小的窨井盖引起市民广泛关注。记者从武汉市城管局了解到，武汉市去年给68万窨井盖上了“身份证”，丢失和损毁的投诉下降三成。今年城管将为剩余的56万个窨井盖配备“身份证”。

据武汉市城管局统计，目前武汉中心城区共有各类窨井盖124万个，其权属单位包括水务局、公安局、供电公

司等18家。此前每年约有2万余个窨井盖被盗缺失，碾压、大雨冲刷等也造成大量井盖破损，曾被列入群众反映强烈的十大问题之一。

从去年起，武汉所有窨井盖由城管部门牵头管理。目前全市已有68万个窨井盖配备了“身份证”，包含权属单位、联系电话及编号等，一旦发现问题30分钟内即可找到“下家”。去年全市有关井盖的投诉减少37%。今年余下的窨井盖也将配上这种“身份证”。

CHEERS 芝華仕 (HK 01999) **头等舱沙发** 中国驰名商标 功能沙发销售领先品牌

伸缩合金架保用5年
5 years warranty for mechanism
为保障您的消费权益，请认明CHEERS商标

地址：红星美凯龙A馆一楼芝华仕店
地址：欧亚达家居四楼芝华仕店

电话：0379-65915137
电话：0379-62270070

全国客服热线：400 886 3668

www.cheerssofa.com



芝华仕头等舱沙发，专利科技布功能沙发璀璨上市